Deliberazione della Giunta Regionale 17 settembre 2019, n. 3-281

Consiglio di indirizzo della Fondazione Terra Madre del 18 settembre 2019 - Indirizzo al rappresentante della Regione Piemonte.

A relazione del Presidente Cirio:

Vista la convocazione in data 13 settembre 2019 del Consiglio di Indirizzo della Fondazione Terra Madre per il giorno 18 settembre 2019 alle ore 13.30, con il seguente ordine del giorno:

- 1. Approvazione Bilancio d'Esercizio 2018;
- 2. Approvazione del Preventivo Economico 2019
- 3. Comunicazioni.

Vista la DGR n 2-2007 del 23/01/2006 con la quale la Regione Piemonte ha aderito alla Fondazione Terra Madre in qualità di socio fondatore.

Preso atto della proposta di Bilancio d'esercizio 2018 (punto 1 dell'OdG), e di Preventivo Economico 2019 (punto 2 dell'OdG) agli atti della Direzione Gabinetto della Presidenza della Giunta Regionale, completi di esaustiva relazione accompagnatoria.

Preso atto che in data 10 settembre 2019 il Comitato di Gestione della Fondazione ha dato parere favorevole alle proposte di bilancio d'Esercizio 2018 e di Preventivo Economico 2019.

Preso atto che il Collegio dei Revisori dei conti in data 29 luglio 2019 ha espresso parere favorevole all'approvazione del Bilancio consuntivo 2018.

Ritenuto, per quanto sopra, che il Bilancio d'Esercizio al 31.12.2018 della Fondazione Terra Madre sia meritevole di approvazione.

Ritenuto quindi di dare indirizzo al rappresentante della Regione Piemonte, che interverrà al Consiglio di Indirizzo della Fondazione Terra Madre del 18 settembre 2019, di esprimersi favorevolmente all'approvazione del Bilancio d'Esercizio 2018.

Attestata la regolarità amministrativa del presente provvedimento ai sensi della DGR n. 1-4046 del 17 ottobre 2016.

Attestata l'assenza degli effetti diretti ed indiretti, del presente provvedimento, sulla situazione economico-finanziaria e sul patrimonio regionale, ai sensi della DGR 1-4046 del 17 ottobre 2016; la Giunta Regionale, unanime,

## delibera

- -di fornire indirizzo al rappresentante della Regione Piemonte, che interverrà al Consiglio di Indirizzo della Fondazione Terra Madre, il giorno 18 settembre 2019, di esprimersi favorevolmente all'approvazione del Bilancio d'Esercizio 2018;
- di chiedere il rinvio del punto relativo al Preventivo economico del 2019 per effettuare i necessari approfondimenti sull'anomala previsione di una perdita di esercizio;
- di dare atto che il presente provvedimento non comporta oneri per il bilancio regionale.

La presente deliberazione sarà pubblicata sul BU della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della l.r. n. 22/2010.

(omissis)